

Sitzung	Vorstandssitzung	Anwesend	Peter Asmussen, Gerd Larsen, Rüdiger Bartling, Helga Woltmann, Anja Eggert
Datum und Uhrzeit	18.3.2013 19.00 Uhr	Ende der Sitzung	21.15 Uhr
Sitzungsort	Klubhaus	Entschuldigt aus technischen Gründen	Margrit und Volker Seemann
		Referent	Anja Eggert

Entschuldigt: Margrit und Volker Seemann sollten an der Vorstandssitzung über SKYPE teilnehmen. Die Verbindung über SKYPE ließ sich jedoch nicht herstellen. Vorab der nächsten Sitzung wird Peter die Verbindung testen.

Tagesordnungspunkt hinzugefügt: Ämterverteilung

- 1) Anmerkungen zum Protokoll vom 9.1.2013 und 31.1.2013:
Die Referate wurden genehmigt.
- 2) Termin der nächsten Vorstandssitzung:
3.6.2013 19.00 Uhr
- 3) Kurzberichte der Vorstandsmitglieder:
 - Peter: Termin Aabenraa Havn 19.3.2013 wird evt. Von Johannes wahr genommen. Frau Petersen, Spende: Im Gespräch mit dem Vorsitzenden der Petersen Stiftung
 - Gerd: Brücke ist repariert. Rechnung kommt. Die Namensgebung des Renneiners ist mit Christian Jepsen geklärt. Weitere Punkte von Gerd werden unter Finanzen besprochen
 - Rüdiger: Herrenabend: gelungenes Fest mit guter Atmosphäre. Planung des nächsten Herrenabends am 7.3.2014 in Gang. Gute Zusammenarbeit mit den Freunden des ARV. Überschuss des Herrenabends: Kr. 12.000,00
 - Anja: Protokollbuch (1991..) und Depotschlüssel von Elke übernommen. Anja wird beauftragt, Frank Lubowitz zu fragen, ob die Protokollbücher, älter als das Aktuelle im Archiv stehen dürfen.
- 4) NRV:
Gerd: Grünkohlessen, Vorstandssitzung vor der Generalversammlung und nächste Sitzung in Hoyer
- 5) Finanzen:
Helga erläutert den aktuellen Status des Haushaltes. Momentan liquide. Das Budget in Anlehnung an die Ausgaben des vergangenen Jahres um extraordinäre Aus- und Einnahmen korrigiert, balanciert. Doch eine Spende über Kr. 14.000,00 ist in diesem Budget eingearbeitet, wobei sie eigentlich für den Inrigger angedacht ist. Für 2013 sind folgende Investitionen angedacht: Dach auf dem Schuppen und Anschaffung eines Inriggers, deren Finanzierung noch nicht steht. Gerd schlägt vor, dass für die Reparatur der Brücke, die teurer wurde als im Budget angesetzt (Kr. 6.000,00), ein Antrag auf Restfinanzierung an den Bürgerverein Apenrade gestellt werden soll.

Es wird ein Ausschuss gebildet: Gerd, Helga, Peter, die zur Aufgabe bekommt, mögliche Finanzierungsquellen zu finden und die Anträge danach zielgerecht zu erarbeiten. (Kommune Apenrade, Tuborgfonden, Erbenkonto der Deutschen Selbsthilfe Nordschleswig, Bürgerverein Apenrade, u.a.).

Der 8ér braucht neue Rollschienen. (Kr. 2.400,00). Diese Reparaturen sollen von den Ruderern des 8érs durch konkretes Einsammeln von Gelder finanziert werden.

Bzgl. Einer neuen Brücke: keine neuen Meldungen

6) Vorbereitung Brücke ins Wasser/Anrudern

23.3.2013 Termin fraglich, Gerd entscheidet Donnerstag oder Freitag, ob der Termin bestehen bleibt oder auf den 6.4.2013 zusammen mit dem Anrudern verlegt wird.

Gerd gibt die Arbeitergruppe Bescheid. Zum Verzehr gibt es einen Rest Erbsensuppe vom Herrenabend.

Anrudern: bzgl. Vereinsflagge: Gerd fragt, ob er eine neue Flagge kaufen kann, da die existierende verschlissen ist. Es gibt eine kleinere intakte, mit der der Verein dieses Jahr noch auskommen muss.

7) Ämterverteilung:

Bootswart: Margrit Seemann, in Zusammenarbeit mit Andreas Fleischer und dem Ruderwart Gerd Larsen

Hauswart: Helle Kjærgaard Nutzungsplanung, einschl. Fremdnutzung, Reinhaltung

Es gibt keine weiteren Hausschlüssel zum Verteilen. Gerd wird Mitglieder, auf Grundlage einer von Helle erstellten Liste, fragen, ob sie das Klubhaus noch nutzen und falls nicht den Schlüssel einfordern.

Brückenwart: Andreas Fleischer, in Zusammenarbeit mit Magnus Jürgensen und Gerd Larsen

Brückenkommission: es gibt eine Gruppe (zusammengesetzt aus ARV und Aabenraa roklub):

Punkt bis 3.6.2013 vertagt

8) Verschiedenes:

Luke im Herrenumkleideraum ist repariert. Der Bitte Andreas Fleischers, das Bild von Camilla Petersen in das Klubhaus vom Museum rückführen zu lassen wird zugestimmt.

9) Antrag auf Ehrenmitgliedschaft:

Elke Christensen soll als Ehrenmitglied ernannt werden. Weitere Mitglieder haben es verdient Ehrenmitglied zu werden und der Vorstand befasst sich in Verbindung mit dem 90. Jubiläum im Jahr 2016 mit den Ehrenmitgliedschaften.

Ende der Sitzung 21.15 Uhr

Tagesordnung für den 3.6.2013

1. Genehmigung der Tagesordnung
2. Genehmigung des Referates vom 18/3-2013
3. Termin der kommenden Vorstandssitzung
4. Kurzberichte der Vorstandsmitglieder
5. NRV
6. Finanzen
7. Brückenkommission
8. Tagesordnung für die kommende Sitzung
9. Verschiedenes